

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова обласної
державної адміністрації

_____ Г.В. Самардак

”08” квітня 2015 року

**План заходів
з реалізації у 2015 році пріоритетних напрямів Стратегії регіонального розвитку Запорізької області на період до 2015 року,
затвердженої рішенням обласної ради від 06.06.2008 № 2, зі змінами та доповненнями
(друга редакція)**

№ з/п	Операційна ціль та завдання Стратегії	Перелік основних програм, заходів та проектів з впровадження Стратегії	Фінансування, тис. грн.		Відповідальні виконавці	Очікувані результати впровадження	Критерії досягнення результату
			обсяг	джерело			
1	2	3	4	5	6	7	8
1. Пріоритетний напрям: «Запорізький край – екологічно безпечний для проживання регіон»							
<i>Операційна ціль 1. Зменшення викидів в атмосферу забруднюючих речовин від стаціонарних та пересувних джерел та їх негативного впливу на навколишнє природне середовище з метою зниження ризиків для здоров'я населення. Зменшення емісії парникових газів:</i>							
1.1	Технічне переозброєння підприємств	Виконання ефективних повітряохоронних заходів підприємствами-забруднювачами атмосферного повітря	Згідно програм технічного переобладнання підприємств	Власні кошти підприємств	Департамент екології та природних ресурсів облдержадміністрації	Зниження темпів зростання забруднення навколишнього природного середовища та його негативного впливу на здоров'я мешканців області, зокрема, зменшення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря	Зменшення викидів забруднюючих речовин
<i>Операційна ціль 2. Відновлення природної якості поверхневих та підземних вод за рахунок припинення їх забруднення:</i>							
2.1	Поетапне скорочення та припинення скидів забруднюючих речовин від житлово-комунального сектору та промислових підприємств шляхом реконструкції, удосконалення діючих та впровадження сучасних систем очищення	Реконструкція очисних споруд каналізації смт. Мирне Мелітопольського району	18916,997	Обласний бюджет	Управління капітального будівництва облдержадміністрації	Поліпшення екологічного стану територій, запобігання забрудненню доквілля та водоймищ неочищеними стічними водами. Припинення забруднення р. Молочна та скорочення надходження забруднюючих речовин з річковим стоком до Азовського моря.	Проектна потужність – 1000 м ³ /добу
		Реконструкція очисних споруд каналізації смт. Фруктове Мелітопольського району	7522,175	Обласний бюджет			Проектна потужність – 400 м ³ /добу

1	2	3	4	5	6	7	8
		Реконструкція приймальної камери очисних споруд м. Дніпрорудне Запорізької області	3402,334	Обласний бюджет	Управління капітального будівництва облдержадміністрації		Забезпечення безаварійного перекачування каналізаційних стічних вод на очисні споруди.
		Каналізаційна насосна станція № 4 з колектором в м. Бердянськ - будівництво	1470,802	Державний бюджет	Бердянський міськвиконком		Проектна потужність – 502 тис. м ³ /рік
		Випуск каналізації від житлових будинків №№ 46,48 по вул. Леніна смт. Куйбишеве Запорізької області	179,244	Державний бюджет	Куйбишевська райдержадміністрація		Проектна потужність – 205,5 м
			163,422	Місцевий бюджет			
			19,916	Місцевий бюджет			

Операційна ціль 3. Зменшення утворення промислових і побутових відходів, мінімізація негативного впливу відходів на довкілля та здоров'я населення:

3.1	Впровадження сучасних природоохоронних заходів на полігонах промислових та побутових відходів	Будівництво полігону твердих побутових відходів в м. Гуляйполе	5708,137	Обласний бюджет	Управління капітального будівництва облдержадміністрації	Зменшення кількості та площі несанкціонованих звалищ, поліпшення екологічного, санітарно-епідеміологічного стану життєдіяльності населення	Проектна потужність – 161138 куб. м.
		Будівництво полігону для поховання твердих побутових відходів в м. Кам'янка-Дніпровська	10323,613	Обласний бюджет			Проектна потужність – 24665 куб. м.
		Полігон твердих побутових відходів у с. Велика Білозерка Великобілозерського району	1577,486	Обласний бюджет			Проектна потужність – 201473 куб. м.
		Придбання контейнерів та сміттевозів для збору твердих побутових відходів	910,6	Обласний бюджет	Василівська районна рада Мелітопольська районна рада	Придбання 140 контейнерів та одного сміттевозу	

Операційна ціль 6. Захист території області і населених пунктів від підтоплення

6.1	Захист та запобігання підтопленню територій населених пунктів	Проведення першочергових заходів щодо ліквідації надзвичайної ситуації по підтопленню с. Костянтинівка Мелітопольського району	12946,019	Обласний бюджет	Управління капітального будівництва облдержадміністрації	Облаштування упорядкованого відводу поверхневого стоку на території с. Костянтинівка. Покращення екологічного стану та санітарно-епідеміологічних умов проживання людей та запобігання загрози підтоплення житлових будинків, городів,	Розчистка р. Молочна – 7,2 км, нагрілого каналу НК-2 – 2,9 км, озера – 2 га, канал-кювету по вул. Красуцького – 2,34 км.
-----	---	--	-----------	-----------------	--	--	--

1	2	3	4	5	6	7	8
						адміністративних будівель під час зливових паводків	
		Реконструкція берегоукріплюючих споруд в м. Бердянськ по вул. Набережній від вул. Чубаря до пров. Рибоцького	5702,435 3405,984	Державний бюджет Місцевий бюджет	Бердянський міськвиконком	Запобігання виникненню надзвичайної ситуації в акваторії Азовського моря, підтопленню території. Попередження руйнування берегової смуги у межах рекреаційної зони м.Бердянськ, що дозволить забезпечити збереження земельних ресурсів держави.	Введення в експлуатацію берегоукріплюючих споруд довжиною 880 м
<i>Операційна ціль 7. Збереження біологічного та відновлення ландшафтного розмаїття області:</i>							
7.1	Розширення існуючих та створення нових територій та об'єктів природно-заповідного фонду області	Встановлення в природі меж територій та об'єктів природно-заповідного фонду області	1000,0	Обласний бюджет	Департамент екології та природних ресурсів облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення	Збереження особо цінних природних комплексів, біорізноманіття, захист територій від техногенного впливу. Розроблення проектів з встановленням в природі всіх об'єктів природно-заповідного фонду, що дозволить зберегти та захистити від знищення та пошкодження цінні природні території	30 об'єктів природно-заповідного фонду області
7.2	Розробка екологічної мережі області	Розробка регіональної схеми формування екологічної мережі області	99,917	Обласний бюджет	Департамент екології та природних ресурсів облдержадміністрації	Визначення загальної концепції формування регіональної мережі, як природного каркасу області і як складову частину національної екомережі України та Всеєвропейської екологічної мережі	Розробка схеми екологічної мережі області
<i>Операційна ціль 9. Формування екологічної культури мешканців області, створення дієвої системи інформування та забезпечення участі громадськості у розв'язанні екологічних проблем:</i>							

1	2	3	4	5	6	7	8
9.1	Ефективне і максимально широке поширення екологічної інформації про стан навколишнього середовища в області	Видання поліграфічної продукції з екологічної тематики: науково-популярне видання «Твоє майбутнє – земля за порогам»; інформаційне видання «Перелік видів рослин, які не занесені до Червоної книги України, але є рідкісними або такими, що перебувають під загрозою зникнення на території Запорізької області»	35,0 45,0	Обласний бюджет Обласний бюджет	Департамент екології та природних ресурсів облдержадміністрації	Ефективне і максимально широке поширення екологічної інформації про стан навколишнього середовища в області. Підвищення рівня екологічної свідомості громадян	Видання 500 прим. Видання 150 прим.
2. Пріоритетний напрям: «Запорізький край – історико-культурний та курортно-туристичний центр національного і міжнародного значення»							
<i>Операційна ціль 1. Формування ринку попиту на внутрішній туристичний продукт:</i>							
1.1	Формування у населення потреби в змістовному проведенні вільного часу	Забезпечення організації та проведення міжнародних, всеукраїнських, обласних культурно-мистецьких брендових заходів, сприяння розвитку професійного та аматорського мистецтва, збагачення духовної культури засобами пропаганди кращих зразків світового і національного мистецтва	1444,0	Обласний бюджет	Департамент культури, туризму, національностей та релігій облдержадміністрації, обласні підвідомчі установи, заклади культури, мистецтва, навчальні заклади, райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення	Розвиток професійного та аматорського мистецтва, просування бренду «Запоріжжя фестивалне»; реалізація творчих здібностей обдарованих дітей та молоді	Збільшення відсотку населення охопленого послугами установ культур та кількості заходів та учасників
		Будівля обласної філармонії у м. Запоріжжя - реконструкція	5062,753	Обласний бюджет	Управління капітального будівництва облдержадміністрації		
1.2	Формування місцевих брендів та просування марки «Запоріжжя туристичне»; їх активація через Інтернет	Проведення прес-турів та рекламно-іміджевих заходів, представлення обласного туристичного продукту на регіональному та всеукраїнському рівнях; удосконалення веб-порталу Запорізького обласного туристично-інформаційного центру	398,0	Обласний бюджет	Департамент культури, туризму, національностей та релігій облдержадміністрації, КЗ «Запорізький обласний краєзнавчий музей» Запорізької обласної ради, райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення	Підвищення конкурентоспроможності регіонального туристичного продукту на внутрішньому та міжнародному туристичному ринку, створення сприятливих умов для розвитку перспективних тематичних напрямів туризму	Збільшення кількості проведених прес-турів та рекламно-іміджевих заходів, кількості відвідувачів веб-порталу Запорізького обласного туристично-інформаційного центру

1	2	3	4	5	6	7	8
1.3	Розвиток сільського «зеленого туризму»	Реалізація регіонального проекту «Етносело – розвиток зеленого туризму у селі як запорука сталого розвитку села»	50,0	Обласний бюджет	Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації, ДО «Регіональний фонд підтримки підприємництва в Запорізькій області», ЗОГО «Дивосвіт»	Подальший розвиток сільського зеленого туризму та створення нових робочих місць	Реконструкція та створення садиб сільського «зеленого туризму» або етносадиб. Створення нових та збереження існуючих робочих місць у сільській місцевості.
		Реалізація пілотного проекту: «Запоріжжя агротуристичне»	У межах затверджених видатків*	Кошти міжнародних донорів, обласний бюджет	Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації, ДО «Регіональний фонд підтримки підприємництва в Запорізькій області», ГО «Центр розвитку соціального бізнесу «Ініціатива», ГО «Спілка сприяння розвитку сільського зеленого туризму в Україні»		
<i>Операційна ціль 3. Використання багатонаціональної культури Запорізької області як джерела унікальності туристичного продукту:</i>							
3.1	Використання продукції народних промислів у регіональному тур продукті	Сприяння залученню майстрів народного мистецтва у всеукраїнських та обласних культурно-мистецьких брендових заходах	90,0	Обласний бюджет	Департамент культури, туризму, національностей та релігій облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення	Підтримка діяльності майстрів народного мистецтва, популяризація та збереження культурної самобутності націй і народностей, що проживають в області	Збільшення кількості заходів та учасників, в яких взяли участь представники національних громад регіону
<i>Операційна ціль 6. Збереження історико-культурної спадщини Запорізької області:</i>							
6.1	Залучення громадських організацій регіону та суб'єктів туристичної індустрії до пам'яткоохоронної діяльності	Проведення засідань постійно діючої комісії з питань розвитку Національного заповідника «Хортиця», Консультативної ради з питань охорони культурної спадщини, круглих столів, конференцій	-	-	Департамент культури, туризму, національностей та релігій облдержадміністрації, КЗ «Запорізький обласний центр охорони культурної спадщини» Запорізької	Збереження, відтворення та підвищення туристичної привабливості об'єктів культурної спадщини, заповідників та музеїв області	Збільшення кількості відвідувачів музеїв та заповідників області

* - згідно з Комплексною програмою розвитку малого і середнього підприємництва в Запорізькій області на 2015-2016 роки (рішення обласної ради від 25.12.2014 № 26)

1	2	3	4	5	6	7	8
6.2	Забезпечення збереження та популяризації об'єктів культурної спадщини та музейних колекцій Запорізького краю	Проведення заходів з виявлення, паспортизації та збереження об'єктів культурної спадщини, укладення охоронних договорів; Виготовлення друкованої продукції з питань охорони культурної спадщини та розвитку туризму; Проведення наукових, практично-методичних, культурно-масових заходів в заповідниках та музейних закладах області	-	-	обласної ради, райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення, заповідники та музейні заклади регіону	Включення об'єктів культурної спадщини до Державного реєстру нерухомих пам'яток України	Збільшення кількості занесених пам'яток до Державного реєстру нерухомих пам'яток України

Операційна ціль 7. Створення умов для збереження в регіоні самобутньої народної культури, звичаїв, традицій, обрядів, у тому числі національних меншин:

7.1	Реалізація державної політики у сфері міжнаціональних відносин	Проведення засідань координаційної ради голів національно-культурних товариств при голові облдержадміністрації	6,0	Обласний бюджет	Департамент культури, туризму, національностей та релігій облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення	Згуртування національно-культурних меншин навколо ідеї української державності, збереження стабільності суспільно-політичної ситуації в регіоні, безконфліктне толерантне співіснування націй та народностей, що проживають в області, забезпечення ефективної взаємодії з громадськими організаціями національних меншин, створення необхідних умов для збереження мовної та етнічно-культурної самобутності націй і народностей, що проживають в області	Збільшення кількості заходів та учасників, в яких взяли участь представники національних громад регіону
7.2	Активізація участі національних громад регіону в міжнародних, всеукраїнських, регіональних історико-культурних, мистецьких, туристичних та іміджевих заходах	Сприяння участі національних громад регіону в всеукраїнських та обласних культурно-мистецьких брендових заходах	283,0	Обласний бюджет			

3. Пріоритетний напрям: «Запорізький край – інвестиційно приваблива територія з розвинутими індустріальним та аграрним комплексами»

Операційна ціль 1. Розбудова інфраструктури регіону, забезпечення землевпорядкування, розмежування земель державної, комунальної та приватної власності та інвентаризації комунальної власності:

1	2	3	4	5	6	7	8	
1.1	Виконання Програми «Питна вода Запорізької області» на 2007 – 2020 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 30.03.2007 № 8	Доведення якості питної води до встановлених нормативів	130354,3 68407,3 131171,6	Державний бюджет Місцевий бюджет Інші джерела	Департамент житлово-комунального господарства та будівництва облдержадміністрації, райдержадміністрації, міські, селищні, сільські голови	Забезпечення якісною питною водою мешканців області. Покращення водопостачання населених пунктів.	Впровадження станцій доочищення питної води у системах централізованого водопостачання та пунктах розливу питної води – 22, протяжність відновлених, реконструйованих та збудованих мереж водовідведення – 16,2 тис.м, протяжність реконструйованих та збудованих водопровідних мереж – 183,3 тис. м.	
		Реконструкція водоводу питної води м. Вільнянськ – смт Новомиколаївка Запорізької області	7100,0 2900,0	Державний бюджет Обласний бюджет			Управління капітального будівництва облдержадміністрації	Проведення реконструкції водопровідних мереж протяжністю 4,3 км (29,3 % від загальної протяжності водоводу – 14,7 км)
		Реконструкція водопостачання с. Чапаєвка Пологівського району Запорізької області	6375,698 708,411	Державний бюджет Обласний бюджет				Введення в дію 29,273 км водоводу питної води
		Реконструкція водопровідних мереж за адресою: с. Олександрівка Приазовського району Запорізької області	3099,724 344,414	Державний бюджет Обласний бюджет				Введення в дію 14,5 км водоводу питної води

1	2	3	4	5	6	7	8
		Реконструкція мереж водопостачання, водовідведення по вул. Театральній у м. Василівка	2166,52 190,0	Обласний бюджет Місцевий бюджет			Протяжність реконструйованих водопровідних мереж - 574 м.п та каналізаційних мереж - 155 м.п
		Реконструкція водопроводу с. Вільне, ст. Кирпотіно, с. Новотавричеське Оріхівського району	3895,101 432,789	Державний бюджет Обласний бюджет			Протяжність реконструйованих водопровідних мереж 10,765 км
		Реконструкція водопровідної насосної станції другого підйому в м. Оріхів Запорізької області	1026,648 114,073	Державний бюджет Обласний бюджет			Проектна потужність - 570 м ³ /добу
		Капітальні ремонти зовнішніх водогонів в с. Вишневе	1929,827 59,686	Обласний бюджет Місцевий бюджет	Департамент житлово-комунального господарства та будівництва облдержадміністрації		Загальна протяжність відремонтованих водогонів 4,635 км
		Будівництво водозабірної споруди в мікрорайоні «Ковальський» із підключенням мікрорайону «Ковальський» до загальної мережі водопостачання м. Токмак (I черга)	1587,921 177,0	Державний бюджет Місцевий бюджет	Токмацька міська рада		Введення в дію 2-х артезіанських свердловин продуктивністю 20 м ³ /год кожна
		Реконструкція водопровідної мережі с. Луначарське Бердянського району Запорізької області (перша черга)	1283,798 142,644	Державний бюджет Місцевий бюджет	Бердянська райдержадміністрація		Протяжність реконструйованих водопровідних мереж 5,540 км
		Реконструкція водопровідної мережі с. Луначарське Бердянського району Запорізької області (друга черга)	913,136 101,460	Державний бюджет Місцевий бюджет			Протяжність реконструйованих водопровідних мереж 3,890 км

1	2	3	4	5	6	7	8
		Реконструкція магістрального водоводу м. Дніпрорудне Запорізької області	4432,223 492,469	Державний бюджет Місцевий бюджет	Василівська райдержадміністрація		Протяжність реконструйованого водопроводу 2,965 км
		Реконструкція водоводу смт. Степногірськ	5847,087 649,676	Державний бюджет Місцевий бюджет			Протяжність реконструйованого водопроводу -12,7 км
		Будівництво мереж водопостачання в смт. Куйбишево Куйбишевського району Запорізької області	3115,456 346,162	Державний бюджет Місцевий бюджет	Куйбишевська райдержадміністрація		Протяжність збудованих мереж водопостачання – 7,8 км
			Будівництво мереж водопостачання в с. Трудове Куйбишевського району Запорізької області	3755,691 417,299			Державний бюджет Місцевий бюджет
		Реконструкція водопровідних мереж в с. Долина Токмацького району Запорізької області	308,0 34,341	Державний бюджет Місцевий бюджет	Токмацька райдержадміністрація		Протяжність реконструйованих водопровідних мереж 1,428 км
			Реконструкція водопровідних мереж в с. Левадне Токмацького району Запорізької області	565,0 63,246			Державний бюджет Місцевий бюджет
		1.2	Розробка та виконання Програми розвитку дорожньо-транспортного господарства області з урахуванням необхідності розвитку логістично-складської інфраструктури на всій території області	Реалізація Програми розвитку дорожнього господарства Запорізької області на 2015 рік (рішення обласної ради від 16.01.2015 № 9)	10000,0		Обласний бюджет

1	2	3	4	5	6	7	8
		Будівництво автомобільної дороги по вул. Морська в с. Приморський Посад Приазовського району Запорізької області	6774,466 752,718	Державний бюджет Місцевий бюджет	Приазовська райдержадміністрація		Будівництво автомобільної дороги довжиною 2,129 км
1.3	Поновлення роботи підприємства «Аеропорт «Бердянськ» та проведення реконструкції ДП «Міжнародний аеропорт Запоріжжя»	Порушення перед Міністерством інфраструктури України питання щодо необхідності збереження та розвитку аеропортів Запорізької області, надання фінансової допомоги на реконструкцію аеропорту м. Запоріжжя	-	-	Департамент промисловості та розвитку інфраструктури облдержадміністрації, Управління зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності облдержадміністрації, Запорізька міська рада	Покращення фінансового та технічного стану Запорізького аеропорту, розвиток авіасполучення	Збільшення обсягів перевезення пасажирів та вантажів авіаційним транспортом
		Сприяння залученню інвестицій у розвиток Запорізького аеропорту	-	-			
1.4	Поетапне обстеження та резервування земельних ділянок несільськогосподарського призначення, які можуть бути використані під будівництво і розбудову інвестиційних об'єктів з розробкою паспортів, що включають вартісну оцінку та вимоги щодо пріоритетів використання (зокрема екологічні, соціальні, тощо)	Оновлення Реєстру об'єктів та вільних земельних ділянок та розповсюдження серед потенційних інвесторів	-	-	Управління зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності облдержадміністрації, райдержадміністрації, органи місцевого самоврядування, Запорізька торгово-промислова палата, Запорізький обласний союз промисловців та підприємців (роботодавців) «Потенціал»	Можливість залучати додаткові ресурси для розв'язання стратегічних завдань розвитку регіону, створення додаткових робочих місць; розбудова інфраструктури регіону	Збільшення обсягів залучених прямих іноземних інвестицій у 2015 році до \$ 1023,4 млн., або на 6,7 % по відношенню до 2014 року
		Забезпечення залучення коштів міжнародної технічної допомоги для реалізації інфраструктурних проектів; оновлення переліку донорів міжнародної технічної допомоги	-	-	Управління зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності облдержадміністрації		

1	2	3	4	5	6	7	8
1.5	Розробка та виконання регіональних програм будівництва соціального та доступного житла	Реалізація заходів Регіональної програми будівництва (придбання) доступного житла у Запорізькій області на 2010-2017 роки (рішення обласної ради від 25.06.2010 № 9)	173220,0 43646,0 506030,0	Державний бюджет Місцеві бюджети Інші джерела	Департамент житлово-комунального господарства та будівництва облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення	Підвищення рівня забезпечення громадян, що потребують поліпшення житлових умов, відповідно до законодавства. Забезпечення доступним житлом громадян, що потребують поліпшення житлових умов, не мають або втратили право на соціальне житло.	Забезпечення житлом громадян шляхом придбання 2241 квартири, загальною площею 137,576 м ²
		Реалізація обласної програми «Молодій запорізькій родині – доступне житло» на 2013 – 2017 роки (рішення обласної ради від 22.11.2012 № 16 зі змінами), у т.ч.:	41980,0	Державний, обласний, місцеві бюджети, інші джерела	Департамент житлово-комунального господарства та будівництва облдержадміністрації, регіональне управління ДСФУ «Державний фонд сприяння молодіжному житловому будівництву»	Реалізація державної молодіжної політики, сприяння соціальному становленню і розвитку молоді, створення сприятливих умов для розвитку молодіжного житлового будівництва.	Забезпечення 1,7 тис.м ² доступного житла для молоді та збільшення обсягів житлового будівництва (пільгове довгострокове кредитування або часткова компенсація відсотків банківських іпотечних кредитів)
		надання молодим сім'ям та одиноким молодим громадянам пільгових довготермінових кредитів на будівництво (реконструкцію) і придбання житла	23360,0 8180,0 3500,0 3890,0	Державний бюджет Місцеві бюджети Обласний бюджет Інші джерела		Створення умов для формування активної життєвої позиції молоді, розв'язанню їх житлових проблем, поліпшенню демографічної ситуації в країні.	
		часткова компенсація відсоткової ставки кредитів комерційних банків молодим сім'ям та одиноким молодим громадянам на будівництво (реконструкцію) і придбання житла	2900,0	Державний бюджет			
		Будівля сімейного гуртожитку за адресою: вул. Морська, 80, м. Приморськ Запорізької області під сімейний гуртожиток квартирного типу – реконструкція	11090,543 1232,283	Державний бюджет Місцевий бюджет	Приморська райдержадміністрація	Забезпечення якісним житлом понад 150 вимушених переселенців з тимчасово окупованих територій та районів проведення антитерористичної операції	Реконструкція сімейного гуртожитку у сімейний гуртожиток квартирного типу на 50 квартир
1.6	Розроблення містобудівної документації місцевого рівня (генеральні плани, проекти детальних планів та забудови територій)	Реалізація районних та міських програм з розроблення містобудівної документації	64,464	Державний бюджет, місцеві бюджети	Управління містобудування та архітектури облдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного та районного значення, райдержадміністрації	Забезпечення територій містобудівною документацією	Розроблення та затвердження генеральних планів населених пунктів області

1	2	3	4	5	6	7	8
1.7	Забезпечення функціонування містобудівного кадастру в Запорізькій області	Придбання та встановлення технічного комплексу геоінформаційної системи та геопорталу містобудівного кадастру (регіонального та районного рівнів)	300,0	Обласний бюджет, місцеві бюджети	Управління містобудування та архітектури облдержадміністрації, райдержадміністрації	Формування інформаційних ресурсів містобудівного кадастру та введення в експлуатацію геоінформаційної системи і геопорталу містобудівного кадастру	Забезпечення геопросторовою інформацією про дійсний стан і статус об'єктів землекористування та нерухомості
		Придбання, розроблення та встановлення програмного забезпечення геоінформаційної системи та геопорталу містобудівного кадастру (регіонального та районного рівнів)	550,0	Обласний бюджет, місцеві бюджети			
1.8	Оптимізація мережі міжміських та приміських автобусних маршрутів загального користування, які не виходять за межі території Запорізької області	Проведення вивчення попиту населення на перевезення в рамках реалізації Програми автомобільного транспорту в Запорізькій області на 2103-2017 роки (рішення обласної ради від 22.11.2012 № 12)	-	-	Департамент промисловості та розвитку інфраструктури облдержадміністрації	Підвищення рівня якості послуг з перевезення пасажирів автомобільним транспортом	Збільшення обсягів перевезення пасажирів автомобільним транспортом
1.9	Створення умов для перевезення осіб з обмеженими фізичними можливостями громадським транспортом	Проведення конкурсів з пасажирських перевезень на приміських автобусних маршрутах загального користування та залучення транспорту, пристосованого для перевезення інвалідів, до обслуговування приміських автобусних маршрутів	-	-	Департамент промисловості та розвитку інфраструктури облдержадміністрації	Забезпечення доступності транспортних послуг для інвалідів	Збільшення кількості маршрутів, на яких працюють автобуси, пристосованих для перевезення інвалідів
1.10	Розвиток об'єктів інфраструктури підтримки підприємництва у Запорізькій області	Реалізація пілотного проекту «Бізнес-інкубатор «БІ-Запоріжжя»	101,0	Обласний бюджет	Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації, ДО «Регіональний фонд підтримки підприємництва в Запорізькій області», Запорізький Національний Університет	Розвиток бізнес-освіти серед молоді. Підвищення рівня доступу суб'єктів господарювання до об'єктів інфраструктури підтримки підприємництва	Збільшення кількості створених суб'єктів господарювання

1	2	3	4	5	6	7	8
		Реалізація пілотного проекту «Бізнес-інкубатор соціальних проектів і коворкінг центр для молоді «Business studio»	У межах затверджених видатків*	Кошти міжнародних донорів, обласний бюджет	Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації, ДО «Регіональний фонд підтримки підприємництва в Запорізькій області», ГО «Центр розвитку молодіжного підприємництва «Актив», Агенція «Квадрат»		
		Постійний моніторинг об'єктів інфраструктури підтримки підприємництва у Запорізькій області та інформування суб'єктів господарювання	-	-	Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації	Забезпечення доступу суб'єктів господарювання до інформації щодо об'єктів інфраструктури підтримки підприємництва	Збільшення рівня обізнаності суб'єктів господарювання щодо об'єктів інфраструктури підтримки підприємництва у Запорізькій області

Операційна ціль 2. Реформування житлово-комунального господарства:

2.1	Створення системи управління житловим фондом	Видання навчальної літератури з питань створення та управління об'єднань співвласників багатоквартирних будинків (далі - ОСББ)	50,0	Обласний бюджет	Департамент житлово-комунального господарства та будівництва облдержадміністрації	Підвищення рівня інформованості населення щодо переваг створення і діяльності ОСББ, підвищення професіоналізму представників ОСББ. Покращення технічного стану житлового фонду.	Створення 50 об'єднань співвласників багатоквартирних будинків
		Підтримка інтернет-сайту з питань створення і функціонування ОСББ	60,0	Обласний бюджет			
		Підготовка агітаційних матеріалів, статей та відеороликів щодо популяризації ефективного власника житла шляхом створення ОСББ	40,0	Обласний бюджет			
		Проведення навчально-методичних тренінгів, семінарів	60,0	Обласний бюджет			
		Мікрогранти на проведення робіт з термомодернізації будинків ОСББ	1500,0	Обласний бюджет			

* - згідно з Комплексною програмою розвитку малого і середнього підприємництва в Запорізькій області на 2015-2016 роки (рішення обласної ради від 25.12.2014 № 26)

1	2	3	4	5	6	7	8
<i>Операційна ціль 3. Забезпечення інформаційної підтримки та маркетингового обслуговування інвестиційної діяльності:</i>							
3.1	Виконання Програми Стратегія залучення інвестицій в економіку Запорізької області на 2009-2015 роки, затвердженої рішенням Запорізької обласної ради від 29.10.2009 №8 Сприяння активізації активності економічних агентів щодо залучення інвестицій та інноваційного розвитку – проведення семінарів, шкіл, виставкових заходів всеукраїнського та міжнародного рівня, збір та розповсюдження передового досвіду, створення інформаційної бази інвестиційних проектів	Участь фахівців облдержадміністрації в семінарах щодо залучення прямих іноземних інвестицій	-	-	Управління зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності облдержадміністрації	Створення ефективних каналів розповсюдження інформації про інвестиційний потенціал області. Оперативний обмін актуальною інформацією з потенційними інвесторами. Можливість слідкувати за станом інвестиційного розвитку регіону. Сприяння розробці та впровадженню найбільш актуальних та ефективних інвестиційних проектів регіону. Налагодження результативних партнерських відносин між українськими та іноземними підприємствами.	Збільшення обсягів залучених прямих іноземних інвестицій у 2015 році до \$ 1023,4 млн., або на 6,7 % по відношенню до 2014 року
		Оновлення Інвестиційних паспортів районів і окремих територій регіону	-	-			
		Наповнення та оновлення електронної бази даних Банку Інвестиційних Проектів (англійської, української та російської версій)	-	-			
		Проведення щорічного міжнародного інвестиційного форуму науково-практичних конференцій; участь в експозиції «Нова Україна і світ»	400,0	Обласний бюджет			
		Забезпечення розповсюдження Анкети експертної оцінки інвестиційного клімату України та Запорізької області серед бізнесових структур, наукових структур, місцевих органів влади для виявлення тенденцій інвестиційної діяльності	-	-	Управління зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності облдержадміністрації, Запорізька торгово-промислова палата, Запорізький обласний союз промисловців та підприємців (роботодавців) «Потенціал», структурні підрозділи облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення		
<i>Операційна ціль 4. Забезпечення інституційної підтримки інвестиційної діяльності:</i>							
4.1	Розробка і супроводження проектів створення індустріальних парків на території області; Сприяння реалізації інвестиційних проектів у рамках	Експертна допомога міжнародних фахівців країн Європейського Союзу	-	-	Управління зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності облдержадміністрації	Забезпечення підвищення якості надання адміністративних та соціальних послуг громаді області органами влади, що сприятиме більш детальному інформуванню іноземного	Збільшення обсягів залучених прямих іноземних інвестицій у 2015 році до \$ 1023,4 млн., або на 6,7 % по відношенню до 2014 року
		Надання суб'єктам інвестиційної діяльності консультативної допомоги щодо:	-	-			

1	2	3	4	5	6	7	8
	державно приватного партнерства.	особливостей нормативно-правової бази України; наявного алгоритму підготовки та реалізації інвестиційного проекту; процесу внесення інвестицій іноземним партнером до підприємств регіону з підготовкою необхідних документів; укладання договорів про спільну інвестиційну діяльність за участю іноземного інвестора без створення юридичної особи прав іноземних інвесторів на повернення капіталовкладень; надання постінвестиційної підтримки інвестиційних проектів				інвестора щодо можливостей інвестування у регіон та створить позитивний імідж області	
		Створення та оновлення електронної бази даних щодо зареєстрованих іноземних інвестицій та договорів (контрактів) про спільну інвестиційну діяльність за участю іноземного інвестора та репатріацію іноземних інвестицій за кордон	-	-			
<i>Операційна ціль 6. Прискорення темпів впровадження інноваційних технологій:</i>							
6.1.	Виконання Державної цільової економічної програми енергоефективності на 2010-2015 роки (постанова Кабінету Міністрів України від 01.03.2010 № 243)	Реалізація заходів щодо: впровадження когенераційних технологій у комунальній енергетиці; впровадження технологій, що передбачає використання теплових насосів, електричного теплоаккумуляційного обігріву та гарячого водопостачання на підприємствах комунальної форми власності та бюджетних установах; переведення котелень соціальної сфери на використання альтернативних видів палива	42000,0	Державний бюджет	Департамент промисловості та розвитку інфраструктури, Департамент праці та соціального захисту населення, Департамент охорони здоров'я, Департамент освіти і науки, Управління молоді, фізичної культури та спорту облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі комітети міст обласного значення	Зниження енергоспоживання підприємствами, установами та організаціями, впровадження інноваційних технологій	Збільшення обсягу економії паливно-енергетичних ресурсів на 3 % в порівнянні з 2014 роком

1	2	3	4	5	6	7	8
		Технічне переоснащення котельних в м. Токмак та Оріхівському районі	1122,6 40,953	Обласний бюджет Місцеві бюджети	Токмацький міськвиконком Оріхівська райдержадміністрація		Значна економія енергоресурсів
		Реконструкція будівлі міського Палацу культури. Кондиціонування та вентиляція у м. Бердянську	1615,580 179,509	Державний бюджет Місцевий бюджет	Бердянський міськвиконком		Економія енергоресурсів у зв'язку з використанням кондиціонерів з газовим нагрівом. Проектна потужність – 368 Гкал/рік
		Будівництво мінікотельні д/з № 20 в м. Бердянськ	582,296 459,773	Державний бюджет Місцевий бюджет			проектна потужність – 142 кВт
		Будівництво міні котельні ЗОШ №13 по вул. Фестивальна, 58/38, м. Бердянськ Запорізької області	3716,4 500,0	Державний бюджет Місцевий бюджет			Скорочення експлуатаційних витрат, запобігання неефективному використанню теплової енергії
		Проведення модернізації (реконструкція) котельні, що обслуговує об'єкт соціальної сфери - Любимівський навчально-виховний комплекс, по вул. Калініна, 24 в с. Любимівка Гуляйпільського району Запорізької області з переведенням її на альтернативний вид палива	559,132 62,126	Державний бюджет Місцевий бюджет	Гуляйпільська райдержадміністрація		проектна потужність – 250 кВт
		Реконструкція системи опалення Новомиколаївської спеціалізованої ЗОШ № 1 по вул. Леніна, 47 смт. Новомиколаївка, Новомиколаївського району, Запорізької області з встановленням модуля на	919,387 28,028	Обласний бюджет Місцевий бюджет	Новомиколаївська райдержадміністрація		проектна потужність – 1000 кВт

1	2	3	4	5	6	7	8
		альтернативному паливі (пелетах)					
6.2	Виконання Регіональної програми підвищення енергоефективності Запорізької області на 2010-2015 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 12.11.2010 № 4	Реалізація заходів, направлених на впровадження новітніх технологій виробництва та споживання енергетичних ресурсів, когенераційних технологій, а також технологій, що передбачають використання теплових насосів, електричного тепло-акумуляційного обігріву та гарячого водопостачання, використання теплової енергії сонця та геотермальної енергії, виробництва та використання біопалива, розвитку вітроенергетики, тощо	12500,0 28700,0 21000,0 200,0	Кошти підприємств Державний бюджет Місцеві бюджети Інші джерела фінансування	Департамент промисловості та розвитку інфраструктури, Департамент праці та соціального захисту населення, Департамент охорони здоров'я, Департамент освіти і науки, Управління молоді, фізичної культури та спорту облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі комітети міст обласного значення	Зменшення енергоемності валового внутрішнього продукту та споживання енергоносіїв бюджетними установами	Зменшення енергоемності валового внутрішнього продукту на 3,3 % в порівнянні з 2014 роком
		Реалізація ТОВ «Eurocare New Energy I» проекту будівництва Запорізької вітроелектростанції потужністю 500 МВт (будівництво I черги)	175 млн. дол. США	Інвестиційні кошти	Департамент промисловості та розвитку інфраструктури облдержадміністрації, районні держадміністрації, виконавчі комітети міст обласного значення	Створення нових робочих місць, використання альтернативних та відновлювальних джерел енергії	Потужність генерування електроенергії за рахунок відновлювальних та альтернативних джерел енергії близько 700 МВт
		Продовження ТОВ «Вінд Пауер» реалізації проекту будівництва вітропарку «ДТЕК Приазовський» на території області	38300,0	Інвестиційні кошти			

Операційна ціль 7. Підвищення ефективності використання індустріального потенціалу області в забезпеченні сталого соціального розвитку:

7.1	Сприяння модернізації та технічному переоснащенню підприємств металургійного, машинобудівного, енергетичного та хімічного комплексів	Сприяння вирішенню в центральних органах виконавчої влади проблемних питань, які перешкоджають розвитку промислових підприємств області	-	-	Департамент промисловості та розвитку інфраструктури облдержадміністрації	Збереження обсягів виробництва, підвищення конкурентоспроможності промислової продукції, зменшення втрат паливно-енергетичних ресурсів	Забезпечення індексу промислового виробництва на рівні 2014 року (100 %) та обсягів реалізації промислової продукції на рівні 100319 млн. грн.
		Продовження впровадження на ДП «Запорізький титано-магнієвий комбінат» проекту «Стратегічна програма розвитку та технічної модернізації виробництва ТОВ «ЗТМК»	Згідно відповідної програми технічного переобладнання підприємства	Власні кошти підприємств			

1	2	3	4	5	6	7	8
		Впровадження на ПАТ «Запорізький завод феросплавів» енергозберігаючих технологій, екологічних заходів та проведення капітальних ремонтів обладнання відповідно до інвестиційних планів на 2013-2017 роки, визначених Меморандумом про порозуміння між Кабінетом Міністрів України та електрометалургійними підприємствами	Згідно відповідної програми технічного переобладнання підприємства	Власні кошти підприємств			
		Продовження на ВАТ «Запоріжсталь» програми подальшої модернізації виробництва (реконструкція агломашин та сталеплавильного виробництва з будівництвом киснево-конверторного цеху)	Згідно відповідної програми технічного переобладнання підприємства	Власні кошти підприємств			
		Реалізація АТ «Мотор Січ» інвестиційних проектів «Розроблення та освоєння серійного виробництва легкого багатоцільового вертольоту МСБ-2» та «Вітчизняний перспективний легкий вертоліт злітною масою 5...6 тонн»	У межах затверджених видатків*	Власні кошти підприємств			
		Вжиття заходів з впровадження на ДП «ЗМКБ «Прогрес» інноваційного проекту: «Розробка та серійне виробництво турбореактивного двоконтурного двигуна (ТРДД) АІ-28 для перспективних модифікацій літаків	У межах затверджених видатків*	Власні кошти підприємств			
7.2	Реалізація проекту будівництва повітряної лінії 750 кВ Запорізької	Виконання будівельно-монтажних робіт з реконструкції відкритого	У межах затверджених	Кошти ДП НАЕК «Енергоатом»,	ДП НАЕК «Енергоатом», Міністерство енергетики та вугільної промисловості	Видача повної потужності від енергоблоків Запорізької АЕС, надійне електропостачання	Збільшення видачі потужності Запорізької АЕС з

* - згідно Державної програми розвитку внутрішнього виробництва (розпорядження Кабінету Міністрів України від 07.11.2012 № 970 - р)

1	2	3	4	5	6	7	8
	АЕС – Каховська	розподільчого пристрою 750 кВ Запорізької АЕС на території Кам'янсько-Дніпровського району Запорізької області	видатків підприємства	інші джерела фінансування	України	півдня України	5300 МВт до встановленої потужності 6000 МВт
7.3	Розробка та впровадження нових, виконання діючих програм підтримки розвитку підприємництва у регіоні, узгодження напрямів розвитку малого та середнього бізнесу з пріоритетними напрямками розвитку області, зокрема виробництва продукції для споживання на внутрішньому ринку	Забезпечення фінансування бізнес-проектів суб'єктів підприємницької діяльності виробничої та інноваційної сфери на зворотній основі	500,0	Обласний бюджет	Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації, ДО «Регіональний фонд підтримки підприємництва в Запорізькій області»	Залучення суб'єктів малого й середнього бізнесу до регіонального розвитку	Збільшення кількості профінансованих бізнес проектів, кількості створених робочих місць
		Проведення конкурсу інноваційних галузевих проектів серед суб'єктів малого та середнього підприємництва	100,0	Обласний бюджет	Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації, Запорізька торгово-промислова палата	Стимулювання участі запорізьких підприємств у виставково-конгресних заходах. Інформаційна підтримка переможців конкурсу. Обмін досвідом та сприяння підвищенню конкурентоспроможності підприємств різних галузей економіки	Збільшення кількості профінансованих бізнес проектів, кількості створених робочих місць
		Забезпечення співфінансування грантових проектів для суб'єктів малого і середнього підприємництва Запорізької області (у разі отримання міжнародного гранту)	У межах затверджених видатків*	Кошти міжнародних донорів, обласний бюджет	Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації, ДО «Регіональний фонд підтримки підприємництва в Запорізькій області»	Залучення міжнародної технічної допомоги до розвитку підприємництва у Запорізькій області	Збільшення обсягів залученої міжнародної технічної допомоги
<i>Операційна ціль 8. Розвиток аграрного потенціалу області як засобу забезпечення підвищення рівня життя громад регіону:</i>							
8.1	Підтримка виробників проблемної тваринницької продукції, зокрема, великої рогатої худоби	Дотація за приріст поголів'я корів молочного та комбінованого напрямку продуктивності закупленого або власного відтворення	1000,0	Обласний бюджет	Департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації	Сприяння зацікавленості сільгосп підприємств у розвитку молочного скотарства, зростання поголів'я молочних корів, збільшення обсягів виробництва молока	Збільшення виробництва молока до 35,3 тис. тонн
8.2	Розробка та впровадження з урахуванням екологічної, історико-культурної складових програми збереження та відновлення якості	Проведення хімічної меліорації ґрунтів (гіпсування) на площі 14,0 тис. га	7560,0	Обласний бюджет	Департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації,	Покращення родючості ґрунтів області. Можливість зупинити негативні процеси деградації родючості ґрунтів, стабілізувати агроекологічну ситуацію в регіоні, досягти	Підвищення родючості ґрунтів
		Здійснення протиерозійних агротехнічних заходів на площі 15 тис. га	11340,0	Інші джерела	Запорізька філія ДУ «Держґрунтохорона», Мелітопольська дослідна		

* - згідно з Комплексною програмою розвитку малого і середнього підприємництва в Запорізькій області на 2015-2016 роки (рішення обласної ради від 25.12.2014 № 26)

1	2	3	4	5	6	7	8
	земельного фонду області	Застосування рідких добрив, сидератів та побічної продукції рослинництва	29690,0	Інші джерела	станція садівництва ім. М.Ф. Сидоренка ІС НААН	бездефіцитного балансу вмісту поживних речовин у ґрунті та забезпечити одержання стабільних врожаїв високої якості.	
		Проведення агрохімічних та токсикологічних обстежень ґрунтових ділянок, запланованих під багаторічні насадження та зайнятих під молодими й плодоносними садами	150,0	Обласний бюджет			
8.3	Розробка комплексу заходів з розвитку рибного господарства	Біологічна меліорація шляхом вселення рослиноїдних риб до Каховського та Дніпровського водосховищ	700,0	Обласний бюджет	Департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації	Щорічне зариблення верхньої ділянки Каховського та нижньої ділянки Запорізького водосховищ в межах області	Збільшення обсягів вилову риби в Каховському та Дніпровському водосховищах
		Розчистка та меліорація нерестовищ і обладнання ефективними рибозахисними спорудами водозаборів	200,0	Обласний бюджет			
8.4	Впровадження заходів з підтримки фермерських господарств та малих підприємств, які займаються виробництвом, зберіганням та переробкою сільсько-господарської продукції на інноваційній основі	Забезпечення фінансування бізнес-проектів суб'єктів підприємницької діяльності сільськогосподарської сфери (у тому числі агротуризм) на зворотній основі	500,0	Обласний бюджет	Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації, Департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації, ДО «Регіональний фонд підтримки підприємництва в Запорізькій області»	Залучення суб'єктів малого й середнього бізнесу до регіонального розвитку	Збільшення кількості профінансованих бізнес проектів, кількості створених робочих місць
<i>Операційна ціль 9. Соціальний розвиток села:</i>							
9.1	Збільшення обсягу будівництва житла в сільській місцевості, надання довгострокових пільгових кредитів індивідуальним сільським забудовникам у рамках регіональної програми «Сільське подвір'я»	Реалізація Регіональної програми «Сільське подвір'я» (рішення обласної ради від 27.11.1998 № 7, зі змінами)	11500,0 10400,0 1520,0	Державний бюджет Обласний бюджет Місцеві бюджети	Департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації, Комунальна установа «Обласний Фонд підтримки індивідуального житлового будівництва на селі»	Покращення рівня життя сільським сім'ям, сприятиме підвищенню рівня соціальної захищеності громадян та авторитету влади	Покращення житлово-побутових умов понад 2000 сільським сім'ям
9.2	Забезпечення комплексного розвитку інженерної інфраструктури сільських	Міжселищний газопровід високого тиску другої категорії до сіл Надеждине, Добрівка, Гірсівка, Дунаївка,	32099,477 3566,608	Державний бюджет Місцевий	Приазовська райдержадміністрація		Будівництво міжселищного газопроводу довжиною 58,3 км

1	2	3	4	5	6	7	8
	територій шляхом будівництва та реконструкції мереж і об'єктів електро-, газо-, водопостачання і водовідведення, автомобільних доріг	Олександрівка, Степанівка Перша та смт. Приазовське		бюджет			
<i>Операційна ціль 10. Підвищення ефективності використання науково-освітнього потенціалу регіону як інструменту забезпечення впровадження інноваційних технологій:</i>							
10.1	Збільшення мережі дошкільних навчальних закладів, у тому числі шляхом стимулювання приватної ініціативи у сфері дошкільної освіти	Відновлення 3 дошкільних навчальних закладів, відкриття 2 навчально-виховних комплексів, відновлення 15 додаткових резервних груп у функціонуючих закладах освіти	У межах обсягів місцевих бюджетів	Місцеві бюджети	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення	Покращення охоплення дошкільною освітою, зменшення черги дошкільних навчальних закладів	Відновлення 3 дошкільних закладів та створення додаткових місць
		Капітальний ремонт будівлі дошкільного навчального закладу «Тополька» за адресою: пров. Поштовий, 6 смт. Куйбишеве. Заміна вікон, утеплення фасадів	1107,816 123,091	Обласний бюджет Місцевий бюджет	Куйбишевська райдержадміністрації		Відновлення дошкільного закладу
		Реконструкція Орлянської ЗОШ І-ої ступені під дошкільний заклад по вул. Шкільній, № 119, с. Орлянське Василівського району Запорізької області. І черга	744,129 82,681	Державний бюджет Місцевий бюджет	Василівська райдержадміністрація		Відкриття 2-х дошкільних груп
		Реконструкція покрівлі (заміна покрівлі, з влаштуванням шатрового даху) Веселівського комунального дошкільного навчального закладу (ясла-садок) комбінованого типу №3 «Казка» Веселівської селищної ради, який розташований за адресою: смт.Веселе, вул. Богдана Хмельницького, 1а, Веселівського району, Запорізької області	1041,0 115,693	Державний бюджет Місцевий бюджет	Веселівська райдержадміністрації		Заміна 1077,8 кв.м покрівлі
		Реконструкція покрівлі (заміна покрівлі, з влаштуванням	937,0	Державний бюджет			Заміна 926 кв. м покрівлі

1	2	3	4	5	6	7	8
		шатрового даху) Веселівського комунального дошкільного навчального закладу (ясла-садок) комбінованого типу №2 «Світлячок» Веселівської селищної ради, який розташований за адресою: смт.Веселе, вул.Леніна, 82а, Веселівського району, Запорізької області	104,321	Місцевий бюджет			
10.2	Оптимізація мережі вищих, професійно-технічних, загальноосвітніх та дошкільних навчальних закладів	Створення освітніх округів Модернізація мережі загальноосвітніх, професійно-технічних навчальних закладів, у тому числі шкіл-інтернатів	У межах обсягів місцевих бюджетів	Місцеві бюджети	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення	Створення умов для надання високоякісних освітніх послуг	Створити 5 освітніх округів
10.3	Забезпечення навчально-виховного процесу засобами інформаційно-комунікаційних технологій	Забезпечення перепідготовки вчителів Продовження навчання вчителів інформаційно-комунікаційним технологіям на вищому рівні на спецкурсах	У межах фінансування галузі	Обласний бюджет	Запорізький обласний інститут післядипломної педагогічної освіти	Покращення викладання шкільних дисциплін та ефективне впровадження у навчально-виховний процес інформаційно-комунікаційних технологій	Навчити на спецкурсах: «Інтел 3» - 300 осіб; «Інтел 10» - 255 вчителів; «Веб 2.0» - 300 осіб; «Інформатика у початковій школі» - 200 осіб; та дистанційних тренінгах: «Впровадження квесттехнологій у освітній процес» - 100, «Інтерактивні пристрої у навчанні» - 120 вчителів, «Розробка дистанційних курсів на платформі Moodle» - 100 осіб, «Медіаінформаційна грамотність» - 150 вчителів.
<i>Операційна ціль 11 . Реформування та удосконалення сфери надання адміністративних, у тому числі дозвільних послуг, розвиток правового забезпечення економічної діяльності:</i>							
11.1	Забезпечення ефективного	Запровадження щоквартального моніторингу тривалості та	-	-	Департамент економічного розвитку і торгівлі	Підвищення рівня якості послуг, що надаються центрами	Зменшення кількості відмов у наданні

1	2	3	4	5	6	7	8
	Функціонування дозвільних центрів за принципом організаційної єдності в Запорізькій області	якості послуг адміністративного та дозвільного характеру та стану дотримання законодавства			облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення	з надання адміністративних послуг	послуги та кількості скарг від суб'єктів звернень
11.2	Створення єдиного реєстру документів дозвільного характеру, які видаються в Запорізькій області	Створення та постійне оновлення реєстру адміністративних послуг, що надаються на території області	-	-	Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення	Інформування суб'єктів підприємництва про кількість та порядок надання адміністративних послуг	Покращення рівня наданих адміністративних, у тому числі дозвільних послуг
11.3	Впровадження Автоматизованої інформаційної системи «Реєстр документів дозвільного характеру»	Забезпечення функціонування Автоматизованої інформаційної системи «Реєстр документів дозвільного характеру»	У межах обсягів місцевих бюджетів	Місцеві бюджети	Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення	Забезпечення функціонування прозорої, спрощеної дозвільної системи у сфері господарської діяльності. Забезпечення зацікавлених осіб достовірною, доступною інформацією щодо документів дозвільного характеру	Збільшення кількості Центрів надання адміністративних послуг, в яких забезпечено функціонування АІС «Реєстр документів дозвільного характеру»
11.4	Забезпечити практику невідкладного розгляду місцевими органами влади та самоврядування, державними структурами звернень підприємств, установ та їх об'єднань з питань, які призводять до проблемних ситуацій в виробничій діяльності та повинні бути вирішені на регіональному рівні, створення регіонального центру підтримки підприємств з лінією «гарячого» зв'язку	Забезпечення постійного функціонування «гарячої лінії» для звернень суб'єктів підприємства з питань отримання дозволів, реєстрації та надання адміністративних послуг	-	-	Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації, ДО «Регіональний фонд підтримки підприємства в Запорізькій області»	Своєчасне виявлення проблем, пов'язаних з видачею документів дозвільного характеру, державною реєстрацією суб'єктів підприємницької діяльності та з наданням адміністративних послуг органами державної влади та місцевого самоврядування. Розширення можливостей для суб'єктів підприємства отримання допомоги щодо усунення перешкод у розвитку підприємства.	Покращення рівня наданих адміністративних, у тому числі дозвільних послуг та наданих консультацій
<i>Операційна ціль 12. Забезпечення високоякісної і доступної медичної допомоги, динамічний розвиток системи охорони здоров'я з орієнтацією на запобігання захворювань, формування мотивації до здорового способу життя населення, поліпшення демографічної ситуації:</i>							
12.1	Реалізація заходів обласних програм медико-санітарної спрямованості, які затверджені рішеннями	Реалізація заходів регіональних програм у сфері охорони здоров'я	У межах обсягів місцевих бюджетів	Місцеві бюджети	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації, райдержадміністрації,	Підвищення доступності та ефективності медичного обслуговування. Збільшення показника	Укомплектованість лікарями закладів первинної медико-санітарної допомоги.

1	2	3	4	5	6	7	8
	обласної ради	Завершення реконструкції централізованої диспетчерської служби екстреної медичної допомоги області	-	-	міськвиконкоми міст обласного значення	укомплектування закладів первинної медико-санітарної допомоги медичним персоналом, який працює на засадах сімейної медицини. Зниження рівня малюкової і материнської смертності.	Забезпеченість житлом медичних працівників закладів первинної медико-санітарної допомоги. Кількість закладів загальної практики/сімейної медицини.
		Відкриття додаткових пунктів постійного базування бригад швидкої медичної допомоги	-	-		Зниження темпів розповсюдження соціально-небезпечних хвороб.	Охоплення населення медичної допомогою на принципах загальної практики/сімейної медицини.
12.2	Створення обласного перинатального центру, як закладу III рівня надання акушерсько-гінекологічної та перинатальної допомоги мешканцям області у рамках Національного проекту «Нове життя – нова якість охорони материнства та дитинства»	Завершення реконструкції гінекологічного корпусу обласного перинатального центру та створення мережі перинатальних центрів II рівня	420,487	Обласний бюджет		Створення централізованої диспетчерської екстреної медичної допомоги області	Зменшення малюкової, материнської смертності, дитячої інвалідності, темпу розповсюдження туберкульозу, ВІЛ-інфекції, СНІДу, смертності від туберкульозу, СНІДУ
12.3	Забезпечення підтримки та розвитку мережі центрів фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх», спортивних клубів	Забезпечення підтримки та розвитку мережі центрів «Спорт для всіх» в районах області	-	-	Управління молоді, фізичної культури та спорту облдержадміністрації,	Створення умов для розвитку та популяризації здорового способу життя та фізичної реабілітації.	Збільшення кількості фізично-оздоровчих та спортивних змагань
		Проведення всеукраїнського місячника «Спорт для всіх-спільна турбота» з упорядкування спортивних майданчиків за місцем проживання та у місцях масового відпочинку населення	5,0	Обласний бюджет	Комунальний заклад «ОЦФЗН «Спорт для всіх» Запорізької обласної ради, Комунальна установа «Запорізький обласний центр молоді» Запорізької обласної ради		
12.4	Проведення просвітницької роботи з пропаганди здорового способу життя та фізичної культури і спорту	Проведення обласних спортивно-масових та фізкультурно-оздоровчих заходів та акцій направлених на формування здорового населення	26,0	Обласний бюджет			

1	2	3	4	5	6	7	8
		Проведення всеукраїнської інформаційно-профілактичної акції «Відповідальність починається з мене»	1,0	Обласний бюджет			
		Впровадження соціальної реклами, щодо пропаганди здорового способу життя, небезпеки активного та пасивного тютюнокуріння, вживання алкоголю та наркоманії	3,0	Обласний бюджет			
		Реконструкція теплових мереж ДЮСШ по вул. Горбенко, 29 м. Бердянськ Запорізької області	800,764 150,0	Державний бюджет Місцевий бюджет	Бердянський міськвиконком		
12.5	Реалізація заходів, спрямованих на покращення матеріально-технічної бази медичних закладів	Обласний протитуберкульозний диспансер по вул. Перспективна, 4 в м. Запоріжжя – реконструкція (І черга)	3157,838 2589,995	Державний бюджет Обласний бюджет	Управління капітального будівництва облдержадміністрації	Покращення матеріально-технічної бази медичних закладів, створення умов для надання високоякісних медичних послуг	Введення в експлуатацію лікувального закладу на 120 койко-місць
		Реконструкція частини приміщень будівлі поліклінічного відділення з прибудовою КУ «Запорізький обласний клінічний онкологічний диспансер» Запорізької обласної ради по вул. Культурна, 177-А в м. Запоріжжя	4380,901 486,767	Державний бюджет Обласний бюджет			Розширення поліклінічного відділення онкологічного диспансеру (проектна потужність – 315 відвідувань в зміну).
		Корпус-вставка № 3 Мелітопольського онкологічного диспансеру по пр. Б. Хмельницького, 46 в м. Мелітополі – будівництво	6083,383 675,932	Державний бюджет Обласний бюджет			Введення в експлуатацію корпусу-вставки № 3 міжрайонного онкологічного диспансеру потужністю 150 відвідувань у зміну

1	2	3	4	5	6	7	8
		Будівля поліклініки Якимівської центральної районної лікарні по вул. Леніна, 30, смт Якимівка – реконструкція	8527,941 1024,292	Державний бюджет Обласний бюджет			Проведення лікування пацієнтів (372 відвідування в зміну) та створення належних, безпечних умов праці (164 медичних працівника)
		Харчоблок обласної клінічної лікарні в м. Запоріжжя, Оріхівське шосе, 10 – реконструкція	5400,0 600,0	Державний бюджет Обласний бюджет			Забезпечення 2470 осіб хворих, які перебувають на лікуванні, загальним, дієтним, раціональним харчуванням.
		Хірургічний корпус обласної клінічної дитячої лікарні м. Запоріжжя – будівництво	30400,128 3377,792	Державний бюджет Обласний бюджет	Управління капітального будівництва облдержадміністрації	Розробка нової медико-технологічної програми, яка дозволить врахувати всі необхідні методики лікування і устаткування для надання медичної допомоги на сучасному рівні	Введення в дію хірургічного корпусу з обладнанням на 110 ліжко-місць
		Реконструкція терапевтичного відділення поліклініки центральної районної лікарні по вул. 8 Березня 3, с. Велика Білозерка Великобілозерського району Запорізької області	898,590 99,843	Державний бюджет Місцевий бюджет	Великобілозерська райдержадміністрація	Покращення матеріально-технічної бази медичних закладів, створення умов для надання високоякісних медичних послуг	Охоплення 8,150 тис. населення району медичною допомогою
		Поліклініка на 250 відвідувань по вул. Партизанській/ Радгоспній в смт. Кушугум Запорізького району	22834,466 2537,163	Державний бюджет Місцевий бюджет	Запорізька райдержадміністрація		Введення в дію сучасної поліклініки на 250 відвідувань за зміну
		Покрівля головного корпусу Територіального медичного об'єднання Михайлівського району, провул. Лікарняний, 3 в смт. Михайлівка, Михайлівського району, Запорізької області. Реконструкція з утепленням	469,974 52,220	Державний бюджет Місцевий бюджет	Михайлівський райдержадміністрація		Введення в дію лікарні на 400 відвідувань за зміну, 170 ліжко-місць

1	2	3	4	5	6	7	8
<i>Операційна ціль 14 . Розширення можливостей міжнародного співробітництва підприємств, установ, організацій області:</i>							
14.1	Розвиток міжрегіональної співпраці області з регіонами України шляхом виконання Угод про співпрацю, обміну комерційними пропозиціями, проведення бізнес-зустрічей, презентацій, виставково-ярмаркових заходів, круглих столів	Створення плану виставково-презентаційної діяльності Запорізької області на 2015 рік та поширення його серед партнерів області	-	-	Управління зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності облдержадміністрації, Запорізька торгово-промислова палата	Розвиток міжрегіональних коопераційних зв'язків	Зростання експорту товарів області на 1%, збереження позитивного сальдо зовнішньої торгівлі
		Розвиток міжрегіональної співпраці з регіонами України в рамках діючих Угод про співробітництво та Планів заходів з їх реалізації	-	-	Управління зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності облдержадміністрації		
14.2	Розширення міжрегіонального співробітництва області з регіонами іноземних країн; підготовка та проведення візитів глав дипломатичних представництв, офіційних іноземних делегацій	Проведення роботи щодо розширення зв'язків з країнами – членами ЄС, СНД, Азії та проведення презентації регіону	-	-	Управління зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності облдержадміністрації, Запорізька торгово-промислова палата, Запорізький обласний союз промисловців і підприємців (роботодавців) «Потенціал»	Розвиток торгово-економічного, інвестиційного, культурного співробітництва, створення позитивного іміджу області з метою активізації зовнішньої торгівлі та залучення інвестицій в економіку регіону	Зростання експорту товарів області на 1%, збереження позитивного сальдо зовнішньої торгівлі
		Проведення роботи із залучення підприємств області до участі у виставках та ярмарках, які проводяться на території України та за її межами	-	-	Управління зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності облдержадміністрації		
		Здійснення організаційної підготовки до участі офіційних представників області у виставково-ярмаркових заходах	25,0	Обласний бюджет			
		Організація візитів в область офіційних іноземних делегацій	75,0	Обласний бюджет			
		Проведення бізнес-місій за участю іноземних ділових кіл з метою проведення переговорів та встановлення прямих контактів між запорізькими та іноземними товаровиробниками	75,0	Обласний бюджет			
Видання презентаційної продукції та поширення її під час міжнародних заходів та візитів іноземних делегацій	40,0	Обласний бюджет					
14.3	Розвиток транскордонного співробітництва	Використання інструментів Асамблеї Європейських Регіонів для поглиблення міжрегіонального	290,0	Обласний бюджет	Управління зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності	Підвищення ефективності використання зовнішньої допомоги ЄС в рамках Європейського інструменту	Зростання експорту товарів області на 1%, збереження позитивного сальдо

1	2	3	4	5	6	7	8
		співробітництва з країнами Європи, розробки спільних проектів в різних сферах діяльності та їх реалізації			облдержадміністрації	сусідства та інших доступних Україні програм	зовнішньої торгівлі, розширення географії зовнішньої торгівлі
14.4	Підвищення рівня конкурентоспроможності на міжнародних ринках та підтримка місцевих товаровиробників	Компенсація суб'єктам малого та середнього підприємництва витрат на технічне документування експортної продукції (технічні файли) згідно з міжнародними стандартами	50,0	Обласний бюджет	Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації, Запорізька торгово-промислова палата	Підвищення конкурентоспроможності продукції підприємств Запорізької області на міжнародних ринках	Збільшення кількості суб'єктів підприємницької діяльності, яким компенсовано витрати на технічне документування експортної продукції
<i>Операційна ціль 16. Сприяння зайнятості населення, збереження існуючих та сприяння створенню нових робочих місць:</i>							
16.1	Забезпечення соціального захисту безробітних громадян та повернення їх до продуктивної зайнятості шляхом реалізації Програми зайнятості населення Запорізької області на період до 2017 року, затвердженої рішенням обласної ради від 30.05.2013 № 7	Забезпечення соціального захисту та повернення безробітних до продуктивної праці, зокрема, шляхом: працевлаштування; залучення до громадських робіт; професійної підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації	-	-	Обласний центр зайнятості, Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, структурні підрозділи облдержадміністрації	Стабілізація ринку праці області та збільшення чисельності зайнятих осіб	Забезпечення рівня безробіття, визначеного за методологією МОП, не вище 8,4 %

Директор Департаменту
економічного розвитку і торгівлі
облдержадміністрації

Е.В. Слепян